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Are you employed or planning to work this quarter?

Tacoma 
Respondents 

(N=58)

No 13.8%
Yes, 19 hours or less 17.2%
Yes, 20-34 hours 20.7%
Yes, 35 hours or more 31.0%
Don’t Know 17.2%

The greatest proportion of Tacoma respondents (31.0%) indicated that they were employed or 
planning to work 35 hours or more. Another 20.7% indicated that they were employed or planning 
to work 20-34 hours, and 17.2% indicated that they were employed or planning to work 19 hours or 
less. A total of 17.2% said that they did not know whether they would work fall quarter and 13.8% 
indicated that they would not work in the fall.
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